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ТКАНИННА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З МЕДОМ BELOV

SKU: 1137
Ціна: 50 грн 

Тканинна маска для обличчя Herbal Moisture Honey facial mask Belov -
це швидкий і ефективний засіб для того, щоб привести шкіру в
порядок за 20 хвилин. До складу цієї маски входять екстракт алое
вера, мед, гіалуронова кислота, гідролізований колаген, вітамін А,
вітамін С та коензим Q10.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска для обличчя

ТКАНИННА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З МЕДОМ (HERBAL MOISTURE HONEY FACIAL MASK,
BELOV), 1 МАСКА

Тканинна маска для обличчя Herbal Moisture Honey facial mask Belov - це швидкий і ефективний засіб для того, щоб
привести шкіру в порядок за 20 хвилин.

До складу цієї маски входять екстракт алое вера, мед, гіалуронова кислота, гідролізований колаген, вітамін А,
вітамін С та коензим Q10.

Для всіх типів шкіри, особливо для сухої та в'яне;
Миттєве приведення «до ладу»;
Суперзволоження для пересушеної шкіри;
Відновлення шкіри: колаген;
Омолодження: антиоксиданти А та С.
Харчування шкіри: Мед.
Вистачає на 2-3, а іноді й більше застосувань.

Завдяки такому складу маска підходить для всіх типів шкіри, але в першу чергу вона показана для догляду за
сухою і в'янучою шкірою, для живлення і відновлення тьмяної шкіри, що лущиться, а також для відновлення шкіри
після агресивних косметологічних процедур.

Мед, що входить до складу маски, живить та зволожує шкіру, позбавляє роздратування та запалень, тонізує шкіру,
омолоджує та підтримує красу шкіри, надає на шкіру легкий ліфтинг-ефект.

Алое віра інтенсивно і глибоко зволожує і живить шкіру, дезінфікує її, заспокоює подразнення, запалення та алергії,
чинить на шкіру омолоджуючу дію, сприяє її гладкості та еластичності.

Гіалуронова кислота найпопулярніший компонент, що омолоджує, зволожує і розгладжує шкіру. Знімає
роздратування та заспокоює запалення. Сприяє глибшому проникненню в клітини шкіри вітамінів A і C, допомагає
утримувати вологу в її шарах.

Гідролізований колаген глибоко зволожує шкіру, підвищує її еластичність, освіжає колір обличчя і вирівнює тон
шкіри, заспокоює подразнення, має регенеруючу, поживну та загоювальну дію.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
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Вітамін А омолоджує шкіру, покращує колір обличчя, освітлює пігментацію, вирівнює тон та рельєф шкіри, сприяє
зволоженню шкіри та підвищує її еластичність.

Вітамін С освіжає шкіру, чинить на неї омолоджуючу та відновлюючу дію. Сприяє освітленню шкіри, прискорює
процеси відновлення клітин шкіри, покращує текстуру шкіри, зменшує пігментацію та розгладжує зморшки.

Результат після застосування медової маски Herbal Moisture Honey facial mask Belov:

М'яка, гладка та еластична шкіра;
Інтенсивне зволоження та живлення;
Свіжий вигляд та здоровий колір обличчя;
Помітний освітлювальний та омолоджуючий ефект;
Проходять лущення та сухість.
Спосіб застосування:

Накласти маску на очищене обличчя, щоб вона не попадала в очі та рот. Залишити на 20 хвилин і зняти. Сироватку,
що залишилася на обличчі, вбити легкими рухами до повного вбирання.

Надлишки сироватки можна нанести масажними рухами на шию та область декольте.

Підходить для регулярного використання.

Склад: вода, гліцерин, гіалуронова кислота, екстракт алое вера, мед, гідролізований колаген, вітамін А, вітамін С та
коензим Q10.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів, алергія на продукти бджільництва.

Виробник: Belov, Корея, сорт - вищий.


